FP/UK/Road/10443/2015

Date-20/11/2020

With reference to the EDS of RO,MOEFCC,GOI- Dated-08/11/2019, reply is submitted at your end via letter dated-04/11/2020(screenshot is attached for your reference)

💩 List of Proposals Submittee	l by C 🕽	🕻 🛛 🧟 View Form A Part II 🛛 🗙 🕅 Inbo	xx (128) - nodalofficerddn@g 🗙 🕇		-	٦	×
← → C 🔒 mail.go	ogle.co	m/mail/u/0/?tab=rm&ogbl#inbox?projector=1		الله الله الله الله الله الله الله الله	*	N	:
🚆 Displaying Lakhs an 🔮	Educati	on Portal 🔞 Current local time i 🔇 कैम्पा :: केंद्रीकृ	त प्रबंध 💓 Print Learner's Lice 📈 PDF Resize	r - PDF T			»
😑 🕌 Gmail		Q. Search mail	7 76 - 1	() \$			N
	-	कार्यालय प्रभागीय वनाधिकारी, अल्मोड़ पुरमाष: 05002.230005, केवरा: 05002.232102 ई-मी पुर्वेक 2552, केवरा: 05002.232102 ई-मी	ा वन प्रभाग, अल्मोड़ा				
Linbox	सेवा	में, वन संरक्षक,	la lla 4 - 11- enen				
G Shooze		उत्तरी कुमाऊँ वृत्त उत्तराखण्ड अल्मोड़ा।					Ø
Importa Chats	विषय	:- जनपद अल्मोड़ा में सबोली है (प्रस्ताव संख्या-FFP/UK/ROAD/10443	ोण्ड से तौलबुधानी मोटर मार्ग। 3/2015)	_			
Sent	सन्दर	र्मः– ऑन लाईन आपत्ति।					+
महोदय, उपरोक्त सन्दर्भित ऑनलाईन प्राप्त प्रस्ताव के कम में अनुरोध है कि उक्त विषयक प्रकरण में नोडल अधिकारी देहरादून द्वारा लगाई गयी आपत्ति बिन्दु संख्या 1 से 17 तक का प्रस्तावक विभाग ⊑ Newm द्वारा निराकरण कर प्रतिउत्तर निम्नानुसार ऑनलाईन महोदय की सेवा में प्रेषित की जा रही है।							Sec. 1
Join a'	क्र.सं.	आपत्ति	निराकरण				
	1	2	3				
Hangouts Nodal	1	KML, file of the proposed CA area has been found uploaded at para-C of online Part-I instead of the KML. file of the proposed road. State Govt. may upload the correct KML file of proposed road at para-C of online Part-I for examine the proposed.	प्रस्तावक विभाग द्वारा मोटर मार्ग की KML File थी जो सही कर मोटर मार्ग की KML File पार्ट–। के पैश C में अपलोड कर दी गयी है।				
	2	As per DSS analysis, KML file of 19ha. area found uploaded instead of 17.154ha CA area. State Govt. may clarify the discrepancy and the area transmission of the context information. Page 1 / 2 -	प्रस्तावक विभाग द्वारा प्रस्तावित मोटर मार्ग में 7.077 है0 वन भूमि की आवश्यकता है, जिसके क्षतिपूरक प्रमार्थपण दूसने क्षेत्रफल में 14.154 है0 की जिल ि प्रसार में सुपरि । के पैरा D में अपलोड बाह्य की प्रयो है।		lov		~

- 1- Reply submitted for point no.1 is not correct, as still the KML file of CA area is found uploaded in place of the Maps of the proposed road at Para C in Part I. Kindly rectify the same.(KML file should have the alignment as well as alternate alignment and also marked the beneficiary villages).
- 2- Reply submitted for point no. 2 is not correct, New POLYGON has been marked for the CA area but the old polygon is not removed. Kindly rectify accordingly.
- 3- Reply submitted for point no. 10 is not complete, Kindly modify the map uploaded at Para D(ii), as the alternative alignment is not clearly examined.
- 4- Reply for point no. 11 is not correct, as still the muck disposal plan is same. Kindly rectify the MUCK disposal scheme as per the detail mentioned in the component wise breakup or vice versa as deemed fit.
- 5- Reply for point no. 12 is not correct, as still the stamp of DFO is not clear(overlapping). Kindly upload the same by making necessary correction.

.....NODAL OFFICE.....